


********Prvek B001 Přímá******** 

 

Počátek na přímé Staničení         0,000 000 

Počátek na přímé X                803290.914 

Počátek na přímé Y               1091410.548 

Konec přímé Y                    1091418.432 

Konec přímé X                     803295.643 

Konec přímé Staničení              0,009 193 

Délka                                  9.193 

 

********Prvek B002 Oblouk******** 

 

Počátek oblouku Staničení          0,009 193 

Počátek oblouku X                 803295.643 

Počátek oblouku Y                1091418.432 

Konec oblouku Y                  1091427.773 

Konec oblouku X                   803299.291 

Konec oblouku Staničení            0,019 268 

Poloměr                               30.000 

Smysl oblouku                           Levý 

 

********Prvek B003 Přímá******** 

 

Počátek přímé Staničení            0,019 268 

Počátek přímé X                   803299.291 

Počátek přímé Y                  1091427.773 

Konec přímé Y                    1091447.136 

Konec přímé X                     803303.304 

Konec přímé Staničení              0,039 042 

Délka                                 19.774 

 

********Prvek B004 Oblouk******** 

 

Počátek oblouku Staničení          0,039 042 

Počátek oblouku X                 803303.304 

Počátek oblouku Y                1091447.136 

Konec oblouku Y                  1091460.958 

Konec oblouku X                   803309.521 

Konec oblouku Staničení            0,054 320 

Poloměr                               35.000 

Smysl oblouku                          Pravý 

 

********Prvek B005 Přímá******** 

Počátek přímé Staničení            0,054 320 

Počátek přímé X                   803309.521 

Počátek přímé Y                  1091460.958 

Konec přímé Y                    1091463.679 

Konec přímé X                     803311.550 

Konec přímé Staničení              0,057 713 

Délka                                  3.394 


